



Офицеры следственного управления СК России по ЯНАО приняли участие в параде Победы

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу под руководством генерал-майора юстиции А.Н. Егорова приняли участие в торжественном параде в честь 76-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Офицеры следственного управления прошли парадной колонной мимо трибуны, на которой приветствовали салехардцев руководители Ямало-Ненецкого автономного округа, города Салехарда, руководители правоохранительных органов и представители общественности.

Память защитников Родины участники парада почтили в Парке Победы, возложив цветы к Вечному огню.

Торжественные мероприятия, посвященные Дню Победы, с участием сотрудников территориальных следственных отделов состоялись во всех муниципальных образованиях.

Имена ямальцев, защитивших родную страну на фронтах Великой Отечественной войны увековечены в Мемориальном комплексе "Парк Победы". Среди них есть и имена следователей прокуратуры - Тананина Геннадия Федоровича и Иванова Виктора Николаевича, отдавших свои жизни в боях за Родину.

По данным Военного комиссариата Ямало-Ненецкого автономного округа за годы войны в ряды Рабоче-крестьянской Красной Армии с территории Ямала было призвано 8 982 человека. Все они самоотверженно воевали за мир и свободу своей Родины. Каждый четвёртый не вернулся...

Вечная память героям!

Изображения



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу



09 Мая 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1566906>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
